KEZELÉSI KÉZIKÖNYV 

GOBO márkájú horgász-, és szabadidő kajakokra

Amely a TOTEXT Bt. www.horgaszkajakbolt.hu webshopján illetve a 1116 Budapest, Fehérvári út 120 alatti telephelyéről értékesített GOBO típusú műanyag kajakokra érvényes. 

HASZNÁLAT ELŐTT KÉRJÜK FIGYELMESEN OLVASSA EL A TÁJÉKOZTATÓT.

A kajakok törhetetlen 5 mm vastag LLDPE SCG anyagbók készülnek 8 év UV sugárzás állósággal.

Csomagolás: 

· Minden termék gyári fóliában és kartonpapír védelemmel érkezik. Távolítsuk el a csomagolást, óvatosan olló segítségével: Vigyázzon a fedélzeti gumikötelekre és a fóliát a hajótesttől biztonságos távolságra elhúzva vágja el. 

· A kicsomagolás után a hajótestet vizsgálja át nincs-e rajta sérülés, vagy esetleg a szállítás során a csavarok nem lazultak-e meg. 

FONTOS!

Használat előtt minden fedélzeti csavar után húzása szükséges, mert a szállítás alatt meglazulhatnak

Tartozékok beállítása:
· Beülős kajakoknál (Tira, Freedom, Weekender, Misu): Állítsuk be az ülés támlájának magasságát, amely az ülés hátulján történő kettő 2 db csavar segítségével könnyen rögzíthető. A támlát a hátulján lévő gumiakasztó segítségével akasszuk be a ülés mögötti fedélzet alján található kampóba.
· Sit on top kajakoknál csatoljuk fel a Deluxe ülést, a felső hevedereket az ülés előtt lévő, az alsó hevedereket az ülés mögötti kétoldalt elhelyezkedő akasztószemekbe. A hevederek segítségével állítsuk a legkedvezőbb pozícióba az ülést.   
· A kormány gumikötélzete önbeállós így a pedál állítása után nem szükséges beállítani külön. 

A kormánypedál lábhosszra történő állítása: 

· Helyezzük a kicsomagolt kajakot puha de egyenes talajra. 

· Óvatosan üljünk bele az ülésbe. 

· Helyezzük a lábunkat a kormánypedálokra. 

· A kormány hosszanti állíthatóságát szolgáló piros zászlócskát állítsuk vízszintes helyzetbe. 

· Állítsuk be a lábunk hosszára a legkényelmesebb pozicióba a kormánypedált.

· Állítsuk a zászlócskát függőleges irányba ezzel lezárva a beállítást.

A kajak szállítása:

· A kajakokat az elején illetve a hátulján található gumifogantyúk segítségével lehet biztonságosan szárazföldön szállítani. 

Tárolás: 

· Au UV állóságnak köszönhetően a hajókat a külső tárolóban is biztonsággal lehet tárolni. Célszerű 2 db hajótartó bakot vagy állványt alkalmazni.

Tisztítás, karbantartás: 

· Használat után a kajakot a szennyeződésektől érdemes megtisztítani, puha szivaccsal áttörölni a hajótestet, kívül és belül. 

· A fedélzeti csavarok ellenőrzése és utánhúzása használattól függően legalább félévente javasolt. 

FIGYELEM: minden használatkor a folyókra, tavakra és hajózásra érvényes szabályokat tartsa be:
Vízi túrázókra vonatkozó szabályok 57/2011. (XI. 22.) NFM rendelet Biztonsági előírások 1. Csónak az alábbi alapfelszereléssel közlekedhet: - mentőmellény - a csónakban tartózkodó 16. életévüket be nem töltött személyek és úszni nem tudó felnőttek együttes számának megfelelően, de legalább 1 db, - evező - a csónakban tartózkodó személyek számának és a csónak hajtásának megfelelően, de legalább 1 db, - horgony - 1 db, a csónak horgony nélküli tömegének legalább 5%-ával egyenlő tömegű horgony (a horgony a mederhez történő ideiglenes rögzítésre alkalmas, más számára veszélytelen kialakítású eszközzel, tárggyal helyettesíthető), - kikötésre és horgonyzásra alkalmas, és megfelelő állapotú kötél vagy lánc - legalább 10 fm, - legalább 1 liter űrméretű vízmerő eszköz - 1 db, - egy elektromos üzemű, fehér fényű, szükség szerinti irányba fordítható fényforrás, amivel a csónakos a közeledő vízijárműnek jelezni tud; a biztonságos üzemelés feltétele tartalék izzó megléte vagy olyan fényforrás, amelyben több, egymástól függetlenül működőképes izzó vagy világító dióda (LED) van, továbbá tartalék áramforrás megléte a napnyugtától napkeltéig terjedő időszakban, - a csónak üzemben tartójának nevét és lakcímét (telephelyét) tartalmazó - a csónaktesten tartósan rögzített - tábla, - ha a csónakban tűz- vagy robbanásveszélyes anyagot szállítanak, akkor megfelelő 8A, illetve 34B oltásteljesítményű tűzoltó készülék - 1 db. Az 1. pontban foglalt rendelkezéseket a kajakok, kenuk, kilbótok, szkiffek, dublók, triplettek, továbbá a 2,5 m-nél kisebb testhosszúságú csónak esetében az alábbi eltéréssel kell alkalmazni: - mentőmellény - a csónakban tartózkodó személyek számának megfelelően, - evező - a csónak hajtásának megfelelően, de legalább 1 db, - legalább 1 liter űrméretű vízmerő eszköz vagy szivacs - 1 db, - kikötésre alkalmas, megfelelő állapotú kötél vagy lánc - 5 fm, - a csónak üzemben tartójának nevét és lakcímét (telephelyét) tartalmazó, a csónaktesten jól látható helyen, tartósan rögzített tábla, - fehér kézi villamos jelzőlámpa tartalék izzóval és tartalék elemmel - 1 db. Személyi feltételek A vízijármű vezetője és az úszómű felügyeletéért felelős személy: 1. Csónakot és nyilvántartásba vételre nem kötelezett vízi sporteszközt, ha jogszabály eltérően nem rendelkezik az vezethet, aki a) a 14. életévét – gépi hajtású vízijármű esetében 17. életévét – betöltötte, b) úszni tud, c) a vezetésben kellő gyakorlattal rendelkezik, és d) ismeri az e Szabályzat rendelkezéseit, valamint az igénybe vett vízterület sajátosságait. 2. Ha több személy tartózkodik a csónakban vagy nyilvántartásba vételre nem kötelezett vízi sporteszközön, indulás előtt 16. életévét – gépi hajtású vízijármű esetében 17. életévét – betöltött, valamint az 1. bekezdés b)-d) pontjában foglaltaknak megfelelő vezetőt kell kijelölni. Rendezvények, Vízi túrák Sport- és egyéb vízirendezvény: - Vízirendezvény a rendezvény helye szerint illetékes vízirendészeti rendőrkapitányság, a vízirendészeti szervek illetékességi területén kívül eső folyókon, tavakon és egyéb szabad vizeken a rendezvény helye szerint a területileg illetékes rendőrkapitányság engedélyével tartható. - A hajózás korlátozását okozó, víziúton tartott rendezvényhez a hajózási hatóság engedélye, egyéb esetben szakhatósági hozzájárulása szükséges. - Víziúton a rendezvény – a hajózási hatóság eltérő rendelkezése hiányában – hajósoknak szóló hirdetménnyel vagy tájékoztatóval való meghirdetése nélkül nem tartható meg. - Szervezett, csoportosan haladó evezős vízijárművek részvételével zajló vízitúra – tíznél több evezős vízijármű részvétele esetén – vízi túravezető vezetésével bonyolítható le. - Az előző bekezdésben említett vízitúra elindulását, túravezetőjének személyét és a tervezett útvonalat a túravezető az indulást megelőzően köteles bejelenteni a területileg illetékes vízirendészeti szervnek. - A vízi túravezetőre a túrában részt vevő vízijárművek és személyek vonatkozásában a sportegyesület edzőjére meghatározott szabályokat kell alkalmazni. - A vízitúra vezetőjének vízijárművét a Szabályzat II. rész 3. melléklet „U” kódlobogójával (II-3. melléklet) kell megjelölni. A lobogó (oldalélének) mérete legkevesebb 0,3 m és az helyettesíthető azonos megjelenésű táblával. - A vízitúra vezetője jogosult a túra résztvevőinek közlekedési magatartására vonatkozó utasítást adni, amelyet a résztvevők kötelesek végrehajtani. - Vízitúra korlátozott látási viszonyok között nem folytatható. Tilalmak 2012. évi II. törvény Ittas vezetés: 217. § Aki a) vasúti vagy légi járm vet, gépi meghajtású vízi járm vet, úszó munkagépet, illetve nem ű ű gépi meghajtású vízi járm vet úgy vezet, hogy szervezetében szeszes ital fogyasztásából ű származó alkohol van, vagy b) vasúti vagy légi járm , gépi meghajtású vízi járm , úszó munkagép, illetve közúton vagy a ű ű közforgalom el l el nem zárt magánúton gépi meghajtású járm vezetését olyan személynek ő ű engedi át, akinek a szervezetében szeszes ital fogyasztásából származó alkohol van, szabálysértést követ el
A garancia csak a helyesen karbantartott, és át nem alakított kajakokra és hajókra érvényes. 
A gyártó alkatrész utánpótlást minden termékre biztosít, amelyet cégünkön keresztül lehet megrendelni. 

Bármely kérdés, probléma esetén az alábbi címen kérhet információt segítséget: 

Telefonon: 20/662-82-30
www.horgaszkajakbolt.hu
Üzlet és bemutatóterem:

1116 Budapest, Fehérvári út 120. 

Gép, Szerszám Barkács szaküzlet
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